
8. Transformations d'images
Nombre de participants : 15





1. 3 bonnes réponses
sur 12 répondants

translation 9 votes

✓ rotation 11 votes

✓ mise à l'échelle 9 votes

✓ étirement 8 votes

✓ réflexion 7 votes

affine 5 votes

projective 4 votes

spirale 1 vote

Quelles transformations parmi les suivantes sont linéaires
en 2D (i.e., peuvent être représentées par des matrices 2x2)
?
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2. 2 bonnes réponses
sur 13 répondants

✓ L'origine 9 votes

✓ Les droites 8 votes

✓ Les ratios 6 votes

✓ Le parallélisme 11 votes

Une transformation linéaire en 2D préserve (identifiez
toutes les options) :
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3. 4 bonnes réponses
sur 9 répondants

L'origine 0 votes

✓ Les droites 9 votes

✓ Les ratios 4 votes

✓ Le parallélisme 9 votes

Une transformation affine préserve (identifiez toutes les
options) :
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4. 9 bonnes réponses
sur 14 répondants

1
Minimum

4.64
Moyenne

6
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6
Médiane

1.91
Écart type

3.66
Variance
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6

La transformation affine possède combien de degrés de
liberté ?
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5. 12 répondants
L'image suivante est déformée par diverses
transformations. Associez le résultat au type de
transformation.



Affine

Projective

Rigide (translation +
rotation)

Similarité (rigide +
échelle)

Translation

1
9 bonnes réponses

B

2
9 bonnes réponses

C

3
11 bonnes réponses

D

4
8 bonnes réponses

A

5
9 bonnes réponses

E



6. 15 répondants

6 Affine

8 Projective

3 Rigide (translation +
rotation)

4 Similarité (rigide +
échelle)

2 Translation

7. 10 répondants

parallélisme, droites Affine

droites Projective

longueurs, angles, parallélisme, droites Rigide (translation +
rotation)

angles, parallélisme, droites Similarité (rigide +
échelle)

orientations, longueurs, angles, parallélisme,
droites Translation

Associez le nombre de degrés de liberté au type de
transformation.

1
14 bonnes réponses

E

2
13 bonnes réponses

B

3
12 bonnes réponses

A

4
12 bonnes réponses

C

5
14 bonnes réponses

D

Associez ce qui est préservé au type de transformation.

1
9 bonnes réponses

D

2
10 bonnes réponses

B

3
6 bonnes réponses

E

4
8 bonnes réponses

C

5
9 bonnes réponses

A








